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Aos 20 (vinte) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 234 (vigésima terceira) Sessão Ordinária, do 10 (primeiro)
Período Legislativo da 4a (quarta) Sessáo Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo Secretário, vereador i,lARClO i,llCHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiáo
na qual confirmou-se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compóem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 23a (vigésima terceira) Sessão Ordinária do 10
(primeiro) Período Legislativo da 4â (quarta) Sessão Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 20 (vinte) de
junho de 2024. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem
de pé, para UM i,llNUTO DE SILÊNCIO em respeito ao falecimento de: Sra.
Lucimar Costa de Lima, Vitor Jerônimo Maia de Oliveira e Sr. Romário
Fontenele. Logo após, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao sr. secretário para fazer a leitura das Itrlatérias
do Pequeno Expediente: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No.
02912024, de í9 de junho de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LlitA
HONORATO, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Maia
lracilma Maia da S/va"; pROJETO DE INDICAÇÃO No.021t2024, de í9 de
junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO
PEREIRA, que "lnstitui a criação do programa Cultura Viva na grade de
eventos anuais do município de Limoeiro do Norte (CE), e dá outras
providências"; PROJETO DE TNDICAÇÃO No.022t2024, de í9 de junho de
2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que
"lnstitui a criação do Limoeiro Festival Geek na grade de eventos anuais do
munic[pio de Limoeiro do Norte (CE), e dá outras providências";
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REQUERIíIIENTO No. 29212024, de í4 de junho de 2024, de autoria do
VETEAdOT JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à ChCfC dO POdEr
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude
(SESPORT) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja implantada uma praça e academia ao ar livre
na comunidade de Danças; REQUERIMENTO No. 29512024, de í4 de junho
de 2Q24, de autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Desportos e
Juventude (SESPORT) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja implantada uma praça e academia ao ar livre
na comunidade da llha de Santa Terezinha; REQUERIMENTO No. 29112024,
de í9 de junho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIiiATEA
FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita
a manutençâo da estrada e limpeza da limpeza da rua Deputado Franklin
Chaves, no bairro Bom Nome, na antiga rua do Brisa da Tarde;
REQUERIiIIENTO No. 29812024, de í7 de junho de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER Llf,lA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a utilização da máquina roçadeira para a manutenção nos dois
conedores que dão acesso ao maçarico, situados na comunidade de Maria
Dias; REQUERIMENTO No. 299/2024, de í7 de junho de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando o serviço da m'quina patrol, para realizar a manutenção das
estradas que dão acesso à localidade de Maria Dias, partindo do bairro cidade
Alta e do Sítio Milagres; REQUERIMENTO No. lOOt2O24, de í7 de junho de
2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do
Poder executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e
urbanismo (SEINFRA), solicitando a construçâo de uma praça na comunidade
do Bom Jesus do Cruzeiro; REQUERIMENTO No. 301t2024, de í9 de junho
de 2024, de autoria do vereador HÉLto HERBSTER oLtvElRA BAsT-os, à
chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de Educação
Básica (SEMEB) e à superintendência do lnstituto Municipal de Meío ambiente
(IMMAB), solicitando que seja realizada parceria entre a SEMEB e IMMAB
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para realizar o plantio de mudas de árvores frutíferas no entorno do Centro de
Educação lnfantil (CEl), da Av. Francisco RemÍgio, no bairro Eucaliptos;
REQUERIMENTO No. 30212024, de í9 de junho de 2024, de autoria do
VCTEAdOT HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à ChCfE dO POdEr
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja utilizado trator com roçadeira nas estradas
carroçáveis das comunidades da zona rural do municÍpio; REQUERIMENTO
No. 303/2024, de 12 de Junho de 2024, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Presidente desta Casa Legislativa,
solicitando que seja encaminhado ao Ministério Público, os autos da Comissão
Parlamentar de lnquérito (CPl), instaurada para investigar possíveis fraudes
em licitaçôes no âmbito do município de Limoeiro do Norte (CE);
REQUERIi,IENTO No. 30412024, de í9 de junho de 2024, de autoria do
vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, à Chefe do poder
executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada a recuperaçáo das estradas de terra
de acesso à comunidade da Maria Dias pelo corredor de Zé Lopes;
REQUERIMENTO No. 30512024, de í9 de junho de 2024, de autoria do
vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a substituição das lâmpadas
comuns por de LED's e a implantaçâo de lâmpadas de LED,s nos postes que
estÉio sem esse equipamento nas redes de iluminação pública da comunidade
de Maria Dias e seus acessos; REQUERIMENTO No. gO6t2O24, de í9 de
junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO
PEREIRA' à chefe do Poder executivo Municipal e à secretaria Municipal de
Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando que seja feita a revitalizaçâo
da areninha localizada na comunidade de Maria Dias; REQUERIMENTO No.
30712024, de í9 de junho de 2024, de autoria do vereador VALDEMIR
BEssA SALGADO, à secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja feita a limpeza no entorno do bairro Bom
Nome, bem como, melhorias das estradas do referido bairro;
REQUERIIIENTO No. 3O8t2024, de í9 de Junho de 2024, de autoria do
vereador VALDEilIIR BESSA SALGADO à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SETNFRA), solicitando que seja feita a limpeza
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com roçadeira tendo início na Avenida do Contorno sentido à comunidade de
Sítio Marquinhos; REQUERIMENTO No. 309/2024, de í9 de junho de 2024,
de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, à Superintendência
de Obras Públicas (SOP), solicitando a implantação de um redutor de
velocidade na forma de lombada eletrônica na CE 266 que liga Limoeiro do
Norte ao município de Quixeré. Terminado o Pequeno Expediente, Sr.
Presidente, passou para a TRIBUNA LIVRE, convidando a senhora JÂNIA
MARIA AUGUSTA DA SILVA, professora do IFCE - tnstituto Federal do
Ceará, de Limoeiro do Norte, para prestar esclarecimento à sociedade sobre a
greve dos servidores públicos e federais da educação. a Senhora Jânia Maria
Augusta da Silva, professora do IFCE - lnstituto Federal do Ceará de
Limoeiro do Norte para esclarecer a sociedade sobre a greve dos servidores
públicos federais da educação. lnicialmente, a Senhora Jânia Maria Augusta
da Silva, em nome do Presidente da Câmara cumprimentou a todos.
Prosseguindo, se apresentou com uma breve biografia pessoal e fez a sua
descrição para as pessoas com deficiência visual. Continuando relatou a
missão do IFCE, na busca de formação do cidadâo. Falou que a visâo da
instituição é ser referência no ensino, pesquisa, extensão e inovação, visando
à transformação social e ao desenvolvimento regional. Relatou que com o
novo governo federal, irá melhorar muito o ensino e ampliar o ensino de
graduação e pós-graduaÉo, sendo ofertado gratuitamente para todos. Citou a
data de criação do lnstituto Federal, que ocorreu em 200g e os objetivos
respectivamente. Continuando, falou acerca das metas a serem alcançadas no
Plano de Ensino e profissional. Finalizando, explicou acerca do movimento
grevista, o qual reconhece não ser o desejável para os docentes e discentes,
mas que, a greve tem o objetivo de alcançar melhorias na educação. lnformou
o número de servidores, docentes e discentes do IFCE Campus Limoeiro do
Norte, bem como número de cursos de graduação e pós-graduação. Divulgou
ainda, os cursos técnicos e os demais ofertados pelo o IFCE. Em seguida, o
vereador Valdemir Bessa, parabenizou a Sra. Jânia pelas explicaçÕes e
questionou em nome dos estudantes em relação aos salários dos professores,
que considera ser razoáveis. Em resposta, a professora explicou a garantia do
Plano de cargos e salários, o qual vai sendo gradualmente dispensados aos
professores, mas que esperam ainda ser atendidos pelo piso. O vereador
José Neto agradeceu a presença da professora pelos esclarecimentos, mas
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falou concordar com o colega vereador Valdemir Bessa, mas considera que
pelo o motivo da greve, esperava de que a greve devia mais visibilidade,
inclusive aqui na Tribuna Livre, não contou com presença de professores
para fortalecer a causa. A Sra. Jânia questionou ainda a questão da
precariedade dos serviços e equipamentos, inclusive citou os gastos com os
funcionários terceirizados, comprometendo 70o/o do orçamento. Destacou a
defasagem do orçamento do governo federal para os lnstitutos, sendo uma
margem muito pequena do orçamento. Em seguida, o vereador Darlyson
Mendes, contribuiu considerando importante a explanação da professora e
parabenizou pelo o momento importante. Seguindo, o vereador Hélio Bastos
questionou as situações pelas quis passa a educaçáo e falou que priorizar a
educação nâo sendo feito pelo o governo que em palanque prometeu e pouco
apoia, especialmente reajuste para os professores e servidores e precarização
na manutenção. O vereador Marcus Luiz, contribuiu destacando a
importância dos lnstitutos Federais e parabenizou a educaçáo em todo o
estado. O vereador José Arimatea, se reportou acerca da bandeira que
defenderam para o Governo Federal e considerou que, o que falta é falta de
vontade política. Nas considerações finais, a Sra. Jânia, agradeceu a
presença de alguns companheiros aqui presentes e o uso da Tribuna Livre da
Càmara, para apresentar os avanços e a luta que vem travando com a
realizaçÉ,o da greve. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, que convidou para fazer uso da Tribuna os (as) seguintes
vereadores (as): O PRIMEIRO a fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
iIIARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, agradeceu a todos os colegas vereadores e leu um discurso de
despedida, por sêr a última Sessão que irá participar por está encenando a
licença do colega vereador George Eric coelho vieira e silva. Agradeceu ao
Presidente da casa, à sra. Dilmara Amaral - prefeita e aos secretários
municipais, pelo apoio e atenção recebido. Citou os requerimentos
protocolados e atendidos, bem como os projetos de lndicaçâo. Em Aparte, o
colega vereador Heraldo Holanda colaborou parabenizando o empenho que o
colega teve durante o tempo que esteve ocupando a cadeira. Em ApaÉe, o
colega vereador José Neto, parabenizou o colega George vieira em ter dado
a oportunidade de suplente
realizou. Finalizando, falou

assumir e destacou o
que espera ter contrib

trabalho que o
uÍdo para com

nobre colega
a população.
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Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a tazer uso da Tribuna, a vereadora
Âxogla MARIA PEREIRA DA SILVA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, se solidarizou com os familiares do jovem Victor Jerônimo pela a
inesperada perda desse jovem, que é filho, irmão e amigo. Prosseguindo,
falou da visita realizada à Creche que foi reformada, do bairro Luiz Alves de
Freitas, em companhia dos colegas vereadores José Arimatea e prof. Hélio
Bastos e, que constataram que a mesma se encontra em condições precárias.
Em Aparte, o vereador José Arimatea contribuiu expondo a situação precária
de como encontrou os banheiros da Creche. Retomando, a vereadora
Â]{eela MARIA PEREIRA DA SILVA, fatou ser muito preocupante e que
realmente a situação está precária, inclusive os colchôes já tendo necessidade
de serem trocados. Falou que não vai parar de lutar e se for necessário levará
ao Ministério público. Expôs a satisfação em ver as duas Unidades de Saúde
do bairro Luiz Alves funcionando e atendendo a populaçâo. Encerrou
agradecendo. O TERCEIRO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereador a tazer uso da Tribuna, JOSÉ TORRES OE iIOURA NETO, que a
todos cumprimentou. lniciou fazendo sua autodescrição para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo, fez um relato da demanda da semana, a qual
se sente muito feliz por ter ocorrido a substituiçáo dos colchões da Casa de
Apoio, a qual visitou e constatou o atendimento de seu requerimento. Se
dirigiu a Procuradoria do município para retornar o projeto de lndicaçâo de sua
autoria, onde muda a nomenclatura de vigias para guardas patrimoniais.
Espera em breve ter êxito no atendimento. Continuando, falou acerca da
reforma da Unidade de Saúde da comunidade do Várzea do Cobra, a qual
está aguardando uma licitação. Formalizou um pedido para o secretário de
lnfraestrutura para agendar atendimento para consertar a estrada que dar
acesso a comunidade do Bomfim. lnformou que hoje será entregue a areninha
do bairro da Pitombeira. continuando, comentou sobre a votação contra o
aborto realizada na câmara dos Deputados. Em Aparte, o colega vereador
José Arimatea colaborou explicando do que se trata especificamente a Lei.
Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, comentou a falta
da Ordem do Dia hoje na Tribuna, pois aguardava a votaçáo da Lei Lucas.
Falou ainda do júri da jovem Nayara, uma Limoeirense e, que está sendo
realizado hoje no Estado de M
Pereira, contribuiu informando

inas Gerais. Em Apa
que a Procuradoria E

rte, a vereadora Ângela
special da Mulher tem o
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nome de Nayara, em sua homenagem. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, falou ainda acerca da situaçâo da mulher nos
dias de hoje e encerrou agradecendo. O QUARTO a tazer uso da palavra na
Tribuna, a vereadora LíVIA MENESES MAIA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, falou do julgamento que está sendo realizado hoje, o qual vitimou
a jovem Nayara Alexandre há dois e todos esperam que a justiça seja feita.
Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira da Costa, contribuiu no
sentido de achar que a Lei deveria ser mais severa. Retomando, a vereadora
LIVIA MENESES MAIA, continuo citando situaçôes de violência contra
meninas, crianças e mulheres. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos,
colaborou citando exemplos de adolescente e mulheres que realizam abortos
e morrem. Retomando, a vereadora LíV|A MENESES MAIA, declarou ser
contra o aborto, mas tem que ter alguns critérios para algumas situaçôes.
Continuando, a vereadora falou que participou de uma audiência pública em
Brasília, onde abordou a violência e a disciplina de alunos dentro das Escolas
brasileiras. Em ApaÉe, a vereadora Ângela Pereira contribuiu considerando o
elevado violência e destacou que deveria criar um Projeto para trabalhar a
família. Retomando, a vereadora LíV|A MENESES ilAtA, considerou a
contribuição da colega muito louvável. Encerrou se solidarizando com os
familiares que perderam os entes queridos essa semana, onde foi pedido UM
MINUTO DE SILÊNCIO. Anunciou a rcalizaçáo de um bazar em prol da causa
animal, de autoria do seu gabinete. Encerrou agradecendo. O QUINTO alazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, que
cumprimentou a todos. lniciou se referiu aos requerimentos protocolados na
secretaria desta casa legislativa, para a secretaria Municipal de lnfraestrutura
e para a SOP e que, aguarda serem atendidos. Explicou a necessidade dos
mesmos e renovou a solicitaçâo. Registrou sua presença no leilão no sítio de
João Eudes e, falou da presença de muitos candidatos a vereadores. Em
Aparte, o vereador José Neto, colaborou falando da falta de habilidade e a
forma de fazer política, de alguns pré-candidatos a vereador que andam
difamando os atuais vereadores. Retomando, o vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO, se reportou ao árduo trabalho do vereador. Falou que está muito
feliz por saber que virá uma praça para comunidade da pedra Branca e
agradeceu à gestâo por ter disponibilizado uma praça para a referida
comunidade que há tempos batalhava por um equipamento desse e, que
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recebeu da gestâo uma praça que irá levar para alguma comunidade. Divulgou
a festa de São João Batista que será realizada na localidade de Pedra Branca.
Agradeceu à gestão pela limpeza realizada na área. Encerrou agradecendo. O
SEXTO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador RUBEilI
SÉRGIO DE ARAÚJO, gue a todos cumprimentou. lnicialmente, se reportou o
posicionamento do colega vereador Valdemir Bessa, onde falou gue o
momento é de presenciar vereadores e pré-candidatos a andarem nas
comunidades onde nunca andaram. Prosseguindo, informou acerca da
emissão de RG que será ampliado e chegar em todas as comunidades. Falou
que durante muito tempo lutou por benefícios para as comunidades e pouco
conseguia e quando conseguia, a gestáo anterior sempre dizia ser de outro
vereador. Disse está muito feliz que na gestão da Dilmara Amaral, já
conseguiu praça para localidade do Buraco da Gia ou alto da Paz, no bairro
Antônio Holanda. Continuando, falou que Limoeiro será palco de mais uma
Etapa da Copa Cearense de Enduro. Divulgou o Vll INOVO encontro na
Cabeça da Vaga, no Distrito do Bixopá, nos dias 0S e 06 de julho. Falou
acerca das ambulâncias que há dois anos estão paradas na oficina
desmontadas, num total de cinco ambulâncias as quais não deverão ser mais
recuperadas. lnformou que está previsto pra chegar duas ambulâncias novas.
Prosseguindo, mostrou um material produzido por uma consultoria, onde
encontrou uma foto da ex-secretária de educaçáo e dos livros comprados para
a Secretaria de Educação do município e, ainda divulgou a dívida restante
pela compra dos referidos livros, bem como a dívida dos ônibus comprados
em2022 e, que ainda não foram pagos. Falou que não há recursos para rateio
do FUNDEB. Encerrou agradecendo. O SÉTlt[O, vereador a fazer uso da
palavra, FLAUBER LlilA HONORATO, que cumprimentou a todos. lniciou da
situação das estradas das localidades do Canto Grande e, que nunca deixou
de solicitar reparos das estradas após o inverno. Divulgou a programação da
secretaria Municipal de lnfraestrutura e parabenizou o trabalho do secretário.
continuando, registrou os requerimentos protocolados na secretaria desta
casa Legislativa e, se diz satisfeito por todos os vereadores da base estão
sendo contemplados, na gestão da prefeita Dilmara Amaral. Falou da
sensibilidade da Prefeita para com a população. lnformou que na próxima
semana será entregue uma praça no bairro da cidade Alta. continuando, falou
das açôes da gestâo, como as cirurgias de cataratas, cirurgias eletivas, áoua
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para os demais Setores, instalação de academias e entrega do mercado da
came. Tudo isso acontecendo porque temos uma Prefeita. Encerrou
agradecendo. O OITAVO a usar a Tribuna, vereador HÉL|O HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa,
especificando cada um e a necessidade do pronto atendimento. Em seguida,
questionou o náo envio de documentos da CPI que, o Presidente desta Casa
deveria ter enviado ao Ministério Público. Prosseguido, o vereando mostrou
Escolas premiadas no SPAECE na gestão da Secretária Fátima Holanda e, o
gráfico onde mostra o número de servidores efetivos e temporários
comparados com do ano anterior. Falou da visita realizada juntamente com os
colegas Ângela e José Arimatea, na oficina e constatou a situação das
ambulâncias, bem como a situação da creche da Escola do bairro do Luiz
Alves. Em Aparte, o colega vereador José Arimatea colaborou assegurando
o que presenciou juntamente a vereadora Ângela, a situaÉo das ambulâncias
e dos banheiros da creche da Escola do bairro do Luiz Alves de Freitas.
Retomando, o vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou do
Projeto que veio da gestão atual, onde cria 648 cargos, o qual foi retirado na
Sessão porque houve um erro no Projeto e, que agora retornou retificado
diminuindo 60 cargos. o vereando considera o projeto criminoso. Debateu
acerca dos combustíveis e a investigação de uma empresa de Canindé que
ganhou uma licitaçâo. Encerrou agradecendo. Terminado o GRANDE
EXPEDIENTE, o sr. Presidente informou não haver matéria para tramitar na
ORDEiI DO DlA. Prosseguindo, passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIOÊNCIA. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão
e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 20 de junho de 2024.

L
Darlyson de Lima Mend

Píesidente,
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losé Valdir da Silva.
1e Vice-Presidente.

Marcio Michael do

Fla Honorato.

z de Carvalho Pereira,Nasc Farias.
1e Secrêtário.

a Maria Perêira da Silva. Frâncisco ógenes Peixoto.
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Lívia Meneses Maia.

Hélio Herbster OlÍveira Bastos.

ingos Eduardo Bezerra Lins.

nda Guimarães.

José Torres de Moura Neto.

Valdemir Bessa Salgado.

Rubem Araújo,
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José Arimatea Ferreira da Costa.
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